



Főszólitás.

23 Jan 1849

①

Az ellenség hadserege mely Szebenhez közeledve ezen várost fenyegette, a' császári királyi seregek kitünő Vitézsége által egy véres ütközelben meg verettetett, és Szelindekig vissza nyomatott.

Számos emberei elvesztek, öt nehéz ágyú és négy haditárszerekei elfoglaltattak.

Ezen fényes győzedelme az igaz ügynek fel deríti a' hivatalmu Lakosság kebleit.

Hiteles tudósításoknál fogva a' Magyaroknak azon küldöttsége, mely Első Ferencz József Felséges Császáruk 's Királyunk elejébe járult, magát egészen meg adva a' Felség kegyelméhez folytamodott.

Magyarhonban a' győzedelmes cs. kir. seregek még Januarius 13-ka óta Pestről Ócsán keresztül előnyomultak a' Tisza felé, 's az ő segedelmük mind inkább közeledik hozzánk.

A' magyar lázzadás csoportjai 's vezéreik között már is közönséges az elcsüggedés, az utóbbiak közül Görgei tizenhárom ezerből álló seregével Vác felé, Perczel pedig már csak hét ezer emberével Czeglédre vonult.

És minthogy ezen csapatok is a' sok és csoportonkénti elszökések által naponta mind inkább gyérülnek: a' legtúlzóbb érzelmük is ezen lázzadási harcz szerencsés kimenetele felőli reménnyel már telkezettek nagyon.

Mind ezekhez járul még altábornagy Gróf Schlick Januarius 4-kén Mészáros seregén kivivott fényes és eldöntő Győzedelme, mely az érintett sereget csak nem végképpen meg semmisítette.

Illy körülmények között tehát még csak igen rövid ideig való lelkes kitartásra van szükség, és az általános győzelem minnyájunk jutalma, minden kívánatink bételyesedése léend.

Kiváltképen pedig Ti Székelyek! kik között máig is működnek a' cselszövő bujtogatók és ármányos csábitok, hiven tartásatok nékem nem régadott szavakat 's kötelességteket tellesítsétek úgy, mint Férjfiakhoz illő, álképzeteknek melyek szapanbuborékként már a' jövő perczezel semmivé válnak, úgy csalfa beszédeknek, 's elámitó incselkedéseknek hitelt többé ne adjatok, az igazság és engedelmesség ösvényéről magatokat eltérítettetni ne engedjétek.

Csak ez által biztosíthatjátok Felséges Urunk szelid de egyszerűsmind igazság szerető Császáruk kegyelmét magatoknak újból, és csak is így távolíthatjátok el családi tüzhelyeitektől a' különben el nem maradando veszély békövetkeztét.

Számüzve légyen 's maradjon azért kebletekből ezentúl minden árulás és hivatalság, mutassátok meg az egész világ előtt, mely ítélőbirája léend tényeiteknek, hogy további elcsábitás iránt megközelíthetlénnek, eskütök 's kötelességtekhez tántoríthatlan hűvek maradni akartok. Nagyszeben 1849 Januarius 23-kán.

Bárá **Puchner Antal**

Cs. Kir. Altábornagy 's Főhadiparancsnok.